
Vzorový test předmětu KOK+CP – počet otázek v konkrétním testu se může lišit 

Jméno a příjmení............................................................. 

Posuďte otázky a zaškrtněte správnou odpověď– správných odpovědí může být i více. 

1. Zastupitelné cenné papíry jsou   

a)  cenné papíry téhož druhu, vydané týmž emitentem, v téže formě, z nichž vznikají stejná 

práva,  

b) cenné papíry, které mají stejnou podobu, 

c) cenné papíry, které lze vyměnit za jiné cenné papíry téhož druhu. 

 

2. V soudním řízení lze umořit  

a) akcie a zatímní listy 

b) kupóny a talóny cenných papírů, 

c) směnky a šeky. 

 

3. O přeměně cenného papíru na zaknihovaný cenný papír rozhoduje 

a) Česká národní banka, 

b) emitent cenného papíru,  

c) provozovatel evropského regulovaného trhu na kterém je cenný papír přijat k obchodování. 

 

4. Vlastnické právo k akcii na jméno se převádí 

a) smlouvou, která musí mít písemnou formu, 

b) smlouvou a předáním, 

c) smlouvou, rubopisem a předáním. 

 

5. Imobilizací cenného papíru se rozumí 

a) uschování CP do hromadné úschovy emitentem, 

b) zaknihování akcie na majitele, 

c) pozastavení obchodování s CP na burze CP. 

 

6. Směnka vlastní musí obsahovat 

a) bezpodmínečný příkaz směnečníkovi zaplatit remitentovi určitou peněžitou sumu, 

b) bezpodmínečný slib výstavce, že zaplatí věřiteli určitou peněžitou sumu, 

c) bezpodmínečný slib avala zaplatit remitentovi, nezaplatí-li akceptant 

d) podpis výstavce. 

 

7. Náložný list je 

a) CP, se kterým je spojeno právo požadovat na dopravci vydání zásilky, 

b) CP do kterého je inkorporováno zástavní právo k přepravovanému zboží, 

c) CP legitimující majitele převzít zboží od kapitána lodi. 

 

 



 

Správné odpovědi: 1a; 2a, c; 3b; 4c; 5a; 6b, d; 7a 


